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Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy 

 
 
 
Dotyczy: „Zakup i dostawa  preparatów do dezynfekcji.” 

 
Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela 
następujących wyjaśnień: 
 
 
Pytanie nr 1 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający w Części 2 dopuści: 
Suche chusteczki przeznaczone do nasączania roztworami środków 
dezynfekcyjnych, pakowanie w rolki po 100sztuk, gramatura chusteczek 70g/m2, 
rozmiar 30x34cm? 
lub 
Suche chusteczki przeznaczone do nasączania roztworami środków 
dezynfekcyjnych, pakowanie w rolki po 300sztuk, gramatura chusteczek 70g/m2, 
rozmiar 18x25cm? 
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie nr 2 
Pytanie 2 
Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 6: 
Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w 
realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający 
nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 
14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji 
zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne 
następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 
lub 
o dopisanie na końcu paragrafu 6: 
"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za 
dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i 
równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.49% 
wartości brutto z umowy za każdy dzień zwłoki w płatności. 
lub 
Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej 
sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie 
zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących 
interesy Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie do paragrafu 6 pkt. 6 w 
brzmieniu: 
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„Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku ze zwłoką  w realizacji 
zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie 
posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 
dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji 
zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne 
następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.” 
 
Pytanie nr 3 
Cześć 2   
Prosimy o dopuszczenie do oceny suchych chusteczek przeznaczonych do 
nasączania roztworami środków dezynfekcyjnych Pakowanie w rolki po 256sztuk z 
przeliczeniem ilości.  Gramatura chusteczek 50g/m2 rozmiar 18x39cm   
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
   
Pytanie nr 4 
Cześć 5  
Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego zapisy SWZ zawierający 
w swoim składzie 57 g etanol, 6,5 g propan-2-ol .   
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ze względu na brak informacji o czasie 
działania.   
 
Pytanie nr 5 
do pakietu nr 2 poz. 1: Czy Zamawiający potwierdza, że oczekuje chust 
zarejestrowanych jako wyrób medyczny? 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.  
 
Pytanie nr 6 
do pakietu nr 2 poz. 1: Czy zamawiający dopuści do zaoferowania chusty w 
rozmiarze 18x39a’200 będące wyrobem medycznym? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
 
Pytanie nr 7 
Do pakietu nr 2 poz. 1: Czy zamawiający potwierdza, że oczekuje aby zaoferowany 
wyrób medyczny pochodził od producenta posiadającego udokumentowany system 
zarządzania jakością dla produkcji wyrobów medycznych wg ISO 13485? Aktualnie 
obowiązujące rozporządzenie MDR  wymaga od producentów wyrobów medycznych 
wdrożenia systemu zarządzania jakością. 
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów wymagań.  
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